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Collaboration entre abcdefgh.eklablog.com et Lalaaimesaclasse.eklablog.com 

Remets les nombres à leur place avant de répondre  :→ :  50, 210, 313 

 

La Tour Eiffel mesure ……………….. m de haut. L’arc de triomphe est en-

viron 6 fois plus petit et mesure ………… m. 

La Tour Montparnasse, environ 4 fois plus haute que l’Arc de Triomphe, 

mesure ……….. m. 

 

Quelle est la différence entre la Tour Eiffel  et l’Arc de Triomphe ? 

 

 

Quelle est la différence entre la Tour Eiffel  et La tour Montparnasse ?  

Trouve la bonne unité avant de répondre :  cuillerées ;  pincées ;  litre, grammes 
 

Les ingrédients suivants sont nécessaires pour préparer une pâte à crêpes 

pour 6 personnes : 
 

- 5 œufs 

-  375 …………..……. de farine 

- 1 …………...…  de lait 

- 3 ………………… d’huile 

- 3 …………………. de sel 
 

Combien faudra-t-il de farine pour 12 personnes ?  
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